

中国产C919和ARJ21飞机首次亮相新加坡航展

新华社新加坡2月20日电(记者刘春涛)新加坡航展20日在樟宜会展中心拉开帷幕。中国生产的大型客机C919和ARJ21支线飞机首次亮相,C919飞机当天下午还进行了正式飞行表演。

展馆内,中国商飞公司展台以“携手同行 共创未来”为主题,展出了最新涂装的1:20比例C919、ARJ21和C929基本型飞机模型,1:32比例ARJ21公务机、医疗机、应急救援指挥机、灭火机、货机模型,以及C919缩短型/高原型和加长型飞机模型。

室外静态展区中,中国东方航空公司运营的C919客机、印尼翎亚航空公司运营的ARJ21客机和中原龙浩航空有限公司运营的ARJ21货机齐聚,向来自世界各地的企业和公众展示。

据中国商飞公司介绍,大型客机C919座级为158-192座,航程4075-5555公里,采用先进的气动设计、推进系统和材料,碳排放更低、燃油效率更高。2023年5月28日,C919飞机圆满完成首次商业飞行。

ARJ21是由中国商飞公司开发的中短程支线飞机。据介绍,ARJ21客机具有良好的高温高原机场起降



性能和抗侧风能力,于2016年6月投入商业运营。由印尼翎亚航空运营的2架ARJ21飞机,以雅加达为基地开通了4条航线,通航5座城市,安全载客超10万人次。新加坡航展于20日至25日举行。航展主办方此前表示,有来自50个国家和地区的上千家企业和机构参展。

也门胡塞武装称在亚丁湾攻击两艘美国货轮

新华社开罗2月19日电(记者王尚)萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚19日发表声明称,胡塞武装当天在亚丁湾向两艘美国货轮发射了多枚导弹,并“准确命中目标”。

萨雷亚说,遭袭船只分别名为“海上冠军”号和“纳维斯·福尔图纳”号。公开航运资料显示,“海上冠军”号是一艘悬挂希腊国旗的散货船,“纳维斯·福尔图纳”号是一艘悬挂马绍尔群岛国旗的散货船。

胡塞武装发表声明前不久,英国海上贸易行动办公室报告了一起亚丁湾货轮遇袭事件。该办公室说,一艘在亚丁湾行驶的商船19日遭到两枚导弹袭击,造成船体轻微受损。爆炸产生的弹片飞溅到甲板,但未造成人员伤亡。该办公室未透露遇袭船只名称。

这是胡塞武装24小时内第二次宣布对在亚丁湾行驶的船只发动袭击。萨雷亚当天早些时候说,胡塞武装对在亚丁湾航行的一艘英国货轮实施了导弹打击,并成功命中目标。被打击的货轮名为“鲁比马尔”号,悬挂伯利兹国旗,是在英国注册的杂货船。

去年10月新一轮巴以冲突爆发后,胡塞武装使用无人机和导弹多次袭击红海水域目标。今年1月12日以来,美国和英国连续对胡塞武装目标发动空袭,造成多人死伤。一些国家谴责美英两国的行动,认为这是对也门主权的侵犯,会加剧地区紧张局势。

欧盟启动红海护航行动

新华社布鲁塞尔2月19日电(记者付一鸣)欧盟理事会19日宣布启动红海和海湾地区护航行动,以维护其商业和安全利益。

欧盟理事会当天在一份新闻公报中说,该护航行动的目标是“恢复和维护红海和海湾的航行自由”。

据介绍,这项名为“盾牌”的行动

“将确保欧盟海军在该地区的存在”,致力于维护海上安全并确保特别是商船的航行自由。

欧盟表示,该行动将在曼德海峡和霍尔木兹海峡的主要海上交通线以及红海、亚丁湾、阿拉伯海、阿曼湾以及波斯湾的国际水域进行。行动指挥部将设在希腊城市拉里斯。

据悉,自去年10月巴以新一轮冲突爆发以来,也门胡塞武装多次袭击红海、亚丁湾、阿拉伯海和阿曼湾的船只。分管经济事务的欧盟委员保罗·真蒂洛尼近日表示,由于原本通过红海的航运改变了路线,亚洲和欧盟之间的航运时间增加了10至15天,运输成本增加大约400%。

加沙冲突致以色列经济大幅萎缩

新华社耶路撒冷2月19日电(记者吕迎旭 张天朗)以色列中央统计局19日发布的数据显示,受巴以爆发新一轮冲突影响,去年第四季度以色列经济按年率计算萎缩约19%。

数据显示,2023年以色列经济增长2%,与以色列央行和财政部去年11

月的预测一致,但明显低于前两年水平。2021年以色列经济增长8.6%,2022年增长6.5%。

此外,2023年以色列人口增长2.2%,人均国内生产总值下降0.1%;商品和服务出口下降1.1%,进口下降6.9%。

去年10月7日,巴以爆发新一轮

冲突。以色列经济分析人士将去年第四季度该国经济萎缩归因于这一冲突。

以色列《新消息报》高级分析师加德·利奥尔告诉新华社记者,当季经济萎缩主要由大规模征募预备役人员、为战争撤离人员提供替代住房以及建筑工人短缺等因素造成。

非盟峰会呼吁在加沙地带立即停火

据新华社亚的斯亚贝巴2月20日电(记者刘方强)第37届非洲联盟(非盟)首脑会议19日在位于埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴的非盟总部闭幕。峰会期间,与会领导人呼吁在加沙地带立即停火,以防止加沙地带的人道主义局势进一步恶化。

新当选非盟轮值主席、毛里塔尼亚总统加兹瓦尼在峰会开幕式上表示,加

沙的局势清楚表明,当前国际体系严重不公且存在不同标准,亟需进行改革。他呼吁国际社会不要犹豫,立即为在加沙地带停火、提供援助以及建立全面持久的解决方案而努力。

“最重要的是承认巴勒斯坦人建立以东耶路撒冷为首都的独立国家的固有权利,这符合相关的国际决议。”加兹瓦尼说。

非盟委员会主席法基在开幕式上发言时强调:“幻想通过霸权和残酷的武力解决分歧是荒谬的,但这真实地发生在我们眼前。国际人道主义法、人权和道德已被践踏在脚下。”法基对南非去年12月向联合国国际法院起诉以色列,指控以色列在加沙地带实施种族灭绝的做法表示肯定。

丁其荣:做群众信赖的“贴心人”

“调解矛盾纠纷就要换位思考,做将心比心的中间人。”在岗30年,鸠江区沈巷镇迎江村村民委员会副主任丁其荣走遍了迎江村下辖的25个自然村、1300多户村民,他的手机号公开并保持24小时开机。

30年来,一次次耐心的沟通、一次次真诚的调解,让丁其荣在群众中建立起威信,更让他成为群众信赖的“贴心人”。

迎江村张某因为奶奶赡养问题和亲戚发生纠纷。得知情况,丁其荣及时赶到现场进行调解。调解之初双方各执一词,互不退让,丁其荣在面对面当事人的抱怨和言语中伤时,立刻将双方分开进行谈话。经

过他耐心细致地工作,最终双方秉承依法依理、互谅互让的原则,签订调解书,双方握手言和。“调解的艺术讲究急不得,拿着法律法规给对方说教并不难,但是要想把矛盾圆满化解掉,主要还是要做好‘人’的工作。”丁其荣说。

迎江村两户程姓人家,因为田亩问题产生争执,双方发生了冲突。经过丁其荣的悉心调解,双方达成了和解,并签订了调解协议。后期在回访中发现,一方当事人有反悔迹象,丁其荣立即进行了回访疏导,最终当事人履行了调解协议,真正做到了“案结、事了、人和”,赢得了老百姓的信任和认可,

成为群众眼中解决纠纷的“专家门诊”。

小到夫妻争执,大到土地纠纷,只要有调解需要,无论是周末节假日还是恶劣天气,丁其荣都会排除万难参与调解。在长期化解基层矛盾过程中,丁其荣摸索出自己的一套调解法。“在调处纠纷时,绝不能怕麻烦。一次调解不成就去两次,两次调解不成就去三次……我主动上门到群众家中做工作,让群众感到即使矛盾不大,我们都拿着当事办,进而放下心气。”丁其荣说,多年来,他调解的每一起纠纷,都是以法帮人,以理服人,以情动人,使双方当事人横眉怒目,携手并肩去,化

干戈为玉帛,让矛盾双方当事人心悦诚服。

为做实、做细每一起矛盾纠纷的调解工作,丁其荣调解室探索实行双重回访的工作方法,即对于达成调解协议的案件,定期进行回访,以巩固调解成果。特别是针对调处的复杂纠纷中履行调解协议的关键人,进行多次回访,及时了解协议的执行情况,保障调解协议的实效。截至目前,丁其荣累计调解各类矛盾纠纷600余起,调解成功率95%以上。“我就是做了一些力所能及的事,替老百姓解决一点儿实际困难。”丁其荣说。

记者 翟婉倩

世卫组织:加沙地带妇女儿童营养状况持续恶化

新华社日内瓦2月19日电(记者曾焱)世界卫生组织19日援引国际组织“全球营养联盟”的一份最新报告指出,加沙地带婴幼儿、孕妇和哺乳期妇女营养不良率急剧上升,严重威胁身体健康。

世卫组织当日发布新闻公报说,随着本轮巴以冲突进入第20周,加沙地带食物和安全饮用水严重短缺,疾病肆虐,损害了当地妇女和婴幼儿的营养状况和免疫力。

这份题为《加沙:营养脆弱性和局势分析》的报告说,加沙地带90%的两周以下婴幼儿以及95%的孕妇和哺乳期妇女面临严重食物短缺。

报告说,因人道援助中断数周,加

沙地带北部营养不良现象尤为突出,15.6%的两周以下婴幼儿严重营养不良。而在能获取相对较多援助的加沙地带南部,5%的两周以下婴幼儿严重营养不良。这充分证明人道主义援助通道的必要性,且有助于防范最严重后果。

世卫组织说,在本轮冲突前,加沙地带仅有0.8%的5岁以下儿童严重营养不良。由于缺乏食物、水以及卫生服务,加沙地带营养不良现象很有可能加剧。

联合国儿基会、世界粮食计划署和世卫组织联合呼吁保障加沙地带援助通道安全、持续和不受阻碍,以便提供紧急人道主义援助。

美信用卡巨头第一资本金融拟353亿美元收购同业

新华社华盛顿2月19日电(记者许缘)美国信用卡巨头第一资本金融公司19日宣布,将通过全股票交易形式以353亿美元的价格,收购另一家美国大型信用卡发行商发现金融服务公司。

根据收购条款,发现金融服务公司股东所持有的每一股股票将换得1.0192股第一资本金融公司的股票。两家公司预计将在2024年底或2025年初完成交易。交易完成后,第一资

本金融将持有合并后的公司约60%的股份。同时,第一资本金融将保留发现金融服务公司的银行卡及其独有的支付网络。

花旗银行集团、美国运通、第一资本金融公司、发现金融服务公司、摩根大通等均作为美国大型信用卡发行机构。通过这一收购案,第一资本金融将获得更为广泛的信用卡业务和存款基础。2023年6月,该公司还收购了另一家高端信用卡公司。

今年以来苏伊士运河收入下降40%至50%

新华社开罗2月20日电(记者张健)埃及总统塞西19日在第七届埃及能源展开幕式上表示,受地缘政治因素影响,今年以来,苏伊士运河通行费收入下降40%至50%。

新一轮巴以冲突爆发后,当地安全形势急剧恶化,冲突外溢效应也不断显现。也门胡塞武装多次袭击红海水域目标。胡塞武装表示,关联以色列的船只只是该组织的“打击目标”,袭击行动将持续到以色列停止对加沙地带的军事打击为止。今年1月12日以来,美国和英国连续对胡塞武装

目标发动空袭,造成多人死伤。紧张局势已导致多家国际航运企业宣布暂停红海航线,转而绕行非洲南端。埃及苏伊士运河船舶通行量降幅明显。

苏伊士运河管理局主席拉比耶本月早些时候说,虽然埃及方面推出了通行费打折等措施吸引商船,但不足以抵消航运企业的安全担忧。

2022至2023财年,埃及从苏伊士运河获得94亿美元收入。运河收入是埃及国家财政收入和外汇储备的主要来源之一。

古特雷斯说国际社会在阿富汗问题上达成共识

据新华社多哈2月19日电(记者汪强)联合国秘书长古特雷斯19日在卡塔尔首都多哈举行的联合国阿富汗问题会议结束后表示,与会代表在阿富汗问题上达成共识,但僵局仍然存在。

古特雷斯在会后的记者会上说,国际社会希望看到一个和平的阿富汗,各方就实现这一目标的进程达成共识。与此同时,阿富汗问题走出僵局仍需克服一些障碍,阿富汗在许多方面未融入全球机构和全球经济。古特雷斯强调,在阿富

汗问题上,必须打破僵局,制定共同路线图,解决国际社会和阿富汗当局间的分歧。

此次会议由古特雷斯主持,来自中国、俄罗斯、美国等20多个国家和国际组织的代表出席,受邀的阿富汗临时政府未派代表与会。

与会的中国外交部阿富汗事务特使岳晓勇在接受新华社记者采访时表示,中方积极应对地区热点问题。在阿富汗问题上,中方将继续与邻国以及国际社会共同努力,帮助阿富汗早日实现和平稳定。

新研究:高枕并非无忧

新华社东京2月20日电(记者钱铮)有些人睡觉时习惯用很高的枕头。一项新研究发现,使用过高的枕头可能诱发自发性椎动脉夹层,而这正是导致脑卒中(俗称中风)的原因之一。研究人员指出,高枕并非无忧,人们在选择枕头时还需多加注意。

日本国立循环器官疾病研究中心等机构的研究人员近日在《欧洲卒中杂志》上发表文章介绍说,自发性椎动脉夹层是一种动脉血管病变,发病原因尚不十分明确。由于不少患者醒来时出现颈部、头枕部疼痛等症状,且一些患者有使用高枕头的习惯,于是他们决定研究这种疾病是否与高枕头的使用有关。

他们以2018年至2023年间在日本一家医疗机构接受治疗的53名自发性椎动脉夹层患者为研究对象,并

选取同时期53名罹患其他疾病的患者作为对照组,调查这些人平时使用的枕头高度。参考相关专家意见后,研究人员将高度超过12厘米的枕头定义为高枕,将高度超过15厘米的枕头定义为极高的枕头。

调查显示,自发性椎动脉夹层患者组有18人使用高度超过12厘米的枕头,而对照组只有8人。具体到枕头高度超过15厘米的情况,患者组有9人使用极高的枕头,而对照组只有1人。研究人员说,这表明枕头的高度与自发性椎动脉夹层的发病存在关联。

研究人员说,一些自发性椎动脉夹层患者发病可能是使用过高的枕头导致的,使用高枕头时,脖子的弯曲程度较大,尤其在翻身等导致脖子转动的情况下容易损伤血管,因此应避免使用过高的枕头。

注销烟草专卖许可证决定书

编号:芜湾注烟专[2024]第5号

湾沚区中糖烟酒店:

根据《烟草专卖许可证管理办法》第四十八条第五项、《烟草专卖许可证管理办法实施细则》第六十三条第一款的规定,我局决定依法注销你(你单位)持有的烟草专卖零售许可证(许可证号:340221104962),注销的理由是:烟草专卖零售许可证持证人营业执照被注销。

如不服本决定,可在接到本决定书之日起六十日内向芜湖市烟草专卖局申请复议,也可在接到本决定书之日起六个月内直接向湾沚区人民法院提起行政诉讼。

芜湖市湾沚区烟草专卖局
2024年2月20日

注销烟草专卖许可证决定书

编号:芜湾注烟专[2024]第6号

湾沚区正义超市:

根据《烟草专卖许可证管理办法》第四十八条第五项、《烟草专卖许可证管理办法实施细则》第六十三条第一款的规定,我局决定依法注销你(你单位)持有的烟草专卖零售许可证(许可证号:340221104637),注销的理由是:烟草专卖零售许可证持证人营业执照被注销。

如不服本决定,可在接到本决定书之日起六十日内向芜湖市烟草专卖局申请复议,也可在接到本决定书之日起六个月内直接向湾沚区人民法院提起行政诉讼。

芜湖市湾沚区烟草专卖局
2024年2月20日

讣告

原市业余体校离休干部高传民因病医治无效,于2024年2月19日6时47分在芜湖市中医医院逝世,享年98岁。

高传民1926年12月出生,安徽凤台人,1949年4月参加工作。1987年6月离岗休养。

遵从高传民生前遗嘱及家属意见,丧事一切从简,不设灵堂,不举行遗体告别仪式。

特此讣告。

芜湖市青少年体育学校
2024年2月19日